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YBaxaemas HaTanbsi! XpoHMYECKUH IUCTUT - 9TO AJTUTEIILHO IIPOTEKalolee 3a00eBaHue,
TpeObylolliee 0YeHb YIIOPHOTO JleueHus. ITo 3ab0ieBaHe XapaKTepHU3yeTCs BOCIIaJIeHUEM CITU3UCTOU
000JI0YKY MOYEBOTO IIY3bIPS, €r0 IMeHKK (TaK Ha3bIBAEMBbIi, IIE€YHBIN IIHUCTUT), UHTEPCTUIUS
(vHTEepcTUIIHANBHBIHN ITUCTUT). O00CcTpeHue 3TOro 3a60IeBaHusI IIPOUCXOMAST MOCTIE TePeoXIaxkIeHus,
II0CJIe TIepeHEeCeHHBIX MMPOCTYAHIX 3a0071€BaHUM, CTPECCOB, TIEPEyTOMIIEHUS, B 0011eM, BO BCEX
CUTyalusAX, KOTrga MPOUCXOOUT CHUXKEHME 3alUTHHIX PYHKIUK opranu3Ma. [I71s usnedyeHus
XPOHUYECKOTO IIMCTHTa HeOOXOAMMO BHISICHUTE €ro NpuunHy. BamMm HeoOxonrMo o0cienoBaThCs Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKITUIO - XJITAMUIUK, TPUXOMOHA/IB, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAaHIUIH,
ypearia3Msl, IMCTOMETraIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOro repreca tuma 1,2; cuaTh 00Kt aHAIU3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, Y3U (II04eK ¥ MOYeBOTO IIy3bIPS),
IICTOCKONIUS (MHCTPYMEHTa/IbHbIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTU MOYEeBOro my3hips). [Tocme
TIOJIy4eHUST aHaJIM30B MOXKHO 1ofo0paThk cxeMy nedeHus. Ecnu y Bac ecTh pe3ynbTaThl IPUBEIEHHBIX
BBIIIE 00CTTeIOBAHNM, MOXKETEe UX BEICJIATh Ha 3THU K€ KOHCY/IbTalluu. Yaayu!



